
Notulen van het Buurt Preventie Team (BPT) "Oude Omdraaier" vd vergadering van OZ *"i ZOfO

aanvang 20.00 uur, gehouden in de Molen "De Couwenberg" ín de Vaartstraat te Kaatsheuvel.

Aanwezig I personen: Lex Mesdag, Luc Luciee4 Hemmo Dekkers, Eric-ian v Gorkum, Miek de Wolf,

Jurgen Toorians, Willem Buys, Hans van Heesch en Jan v Best.

Afwezig: Rene Huskens, Dory Balvers en de medewerkster Sanne van Contour De Twern (de laatste
zonder bericht van verhindering)

t. Opening door de voorzitter: Hij heet eenieder welkom en verwelkorí 
""n 

nieuw BPT lid nl:

Jurgen Toorians, hij geeft zijn emailadres door aan Lex. Voorts zoekt de vz bij afwezígheid vd
secr. een vervanger waarvoor zích Jan v Best aanmeldt.

2. lngekomen stukken: Henk de Witt heeft een maíl gestuurd dat hij zich om moverende
redenen terugtrekt uít het BPT. Lex stuurt bedankje voor de inzet in de afgelopen tijd.r

3. Op de notulen van de vorige vergadering zíjn geen opmerkingen en worden met algemene

stemmen ggk. Met dank aan de secr.

4. Luc doet verslag op de vr:aag van Hemmo Dekkers over vluchtelingen van 18 januari.

Lex geeft de voor- en nadelen aan van vluchtelingen. Líefst geen AZC ín onze gemeente.

Evaluatie omtrent vluchtelingen geschiedt per 1- juni, kan hier íemand mee naartoe ? Eric-Jan

van Gorkum geeft zich híervoor op.'ledere volwassen ínwoner vari Kaatsheuvel kríjgt
omstreeks L juni een verz.oek om een lijst in te vu'llen hoe de beleving was omtrent de

vluchtelíngen en deze te retourneren naar de gemeente.

5. Nextdoor: Eric-Jan geeft uitleg omtrent een nieuw op te ríchten Wattsapp groep in onze wijk,
dus een brede wattsapp groep. Nav een krantenartíkel geeft Luc uitleg dat er een start is
gemaakt ín Loon op Zand van een wattsapp groep.

Hierna volgt een discussíe onder alle leden wat we willen beginnen ín onze wijk; een

Wattsapp groep of verder gaan met Nextdoor. Gaan we door met Nextdoor dan alleen

beríchten doorgeven díe te maken hebben betreffende het BPT. Voor een wattsapp heb je
een smartphone nodíg en níet iedereen heeft zo'n ding. Luc zegt toe dit mee te willen gaan

opzetten samen met Willem Buijs.

6. Hondenbeleid: Verzoek van de gemeente om een losloopveld in onze buurt aan te wijzen,

maar om toekomstige problemen te voorkomen, heeft het BPT dit probleem terug verwezen

naar de gemeente die de beslissíng moet nemen. Hans legt het een en ander uit. (uítspraak

rechtbank Arnhem) Daarna kwam nogmaals het verzoek vd gemeente, maar ons BPT beleid
ís duídelijk. Er kan met klachten voor woonomgevíng gegaan worden naar Meldpunt
woonomgevíng @Loon op Zand klachtenbureau voor alle klachten in de woonomgevíng.

I7. Veiligheidsschouw 1"8 dec 2015: Luc geeft uitleg: Er waren 15 punten waarop wend

gecontroleerd waarna een lijstje is gemaakt en íngedíend bij de gemeente, waaronder schuin
of loslíggende stoeptegels, groenvoorzíening snoeien etc. Inmiddels zijn er 7 punten



8.

9.

uitgevoerd. Jurgen legt het een en ander uit over de groenvoorziening nabij de

parkeerplaatsen en stelt voor om bij de gemeente aan te geven om vooral laag te snoeien.

Luc gaat nogmaals een melding maken naar de gemeente over hang jongeren in onzeJwijk.

Coördinaten overleg Politíe en gemeent e op LL-4-2O15. Luc ís hierheen geweest en geeft een

uitgebreid verslag híervan en spreekt over een buurtpreventiekaart.

Collectieve Vrijwilligers verzekering: Lex geeft uitleg over deze regel binnen de gemeente

terwÍjl Luc dit aanvult. Bij ongeval eerst eigen verzekering aanspreken, vergoed deze níet, dan

kan een beroep gedaan worden op de vríjwílligers verzekering. Dit kan voor ons bij:

SanneStaals@ contourdetwern.nl

Voorstel Gladheidsbestríjding: Nav het onderwerp zíjn geen mensen in onze buurt bereid op
gevaarlijke kruisingen te strooien, ondanks dat er zoutkísten op verschillende plaatsen staan.

Centraal wordt besloten om hier verder geen aandacht aan te besteden en het níet te doen.

Babbeltrucs: ledereen kent inmiddels het probleem. Wordt vaak uitgevoerd door níetJ

Nederlanders en besloten wordt om bij voorkomend geval het zo snel mogelijk op de site te
zetten.

Wv.t.t.k. Vraag van Jan van Best: De rood-witte reflecterende stickers op de paaltjes bÍj

kruisingen, wíe weet híer íets van want ze laten vaak los. Luc antwoordt dat ze door de
gemeente zíjn aangebracht.

De vz sluit om 2L.30 uur de vergaderíng en stelt de datum voor de volgende verg. vast.

Na de vakantie, maa 20.00 uur, locatie wordt ruim van te voren
bekend gemaakt.

o Fotowedstrijd volgt volgende vergadering.
§

Vervangend Secr. lan v Best.
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